
  

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το International Council on Shared Parenting (ICSP) διοργανώνει το 6οΔιεθνές 
Συνέδριο για την Κοινή Ανατροφή (Shared Parenting), με θέμα: «Νέα παραδείγματα: 
Πρόοδοι στην έρευνα και πρακτική σχετικά με την από κοινού ανατροφή», στις 
5,6 και 7 Μαΐου 2023, στο Royal Olympic Hotel, στην Αθήνα.  
Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων, του Συνηγόρου του Πολίτη, 
της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας και του Συλλόγου  Ελλήνων 
Κοινωνιολόγων.  
Παρέχεται η δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής με ταυτόχρονη μετάφραση στην 
ελληνική γλώσσα.  
Κατά την έναρξη του συνεδρίου, την Παρασκευή 5 Μαΐου 2023 στις 9:00-14:00, θα 
λάβει χώρα προ-συνέδριο στην ελληνική γλώσσα με θέμα την «Εφαρμογή της 
Κοινής Ανατροφής στην Ελλάδα», στο οποίο συμμετέχουν ως ομιλητές  
ακαδημαϊκοί και επαγγελματίες από το νομικό πεδίο και το πεδίο της ψυχικής υγείας. 

 
ΣΚΟΠΟΣ 

 
Σκοπός των εργασιών του Συνεδρίου είναι η γεφύρωση του χάσματος μεταξύ της 
κοινωνικο-νομικής πρακτικής και των επιστημονικών δεδομένων σχετικά με 
την από κοινού ανατροφή των παιδιών. Σημαντικό άξονα των εργασιών του 
Συνεδρίου θα αποτελέσουν και άλλα σοβαρά ζητήματα που αφορούν 
στις  οικογενειακές σχέσεις, απασχολούν ιδιαίτερα την σύγχρονη κοινωνία και 
απειλούν το βέλτιστο συμφέρον  των παιδιών. Τέτοια ζητήματα είναι η 
ενδοοικογενειακή βία, η γονική αποξένωση, οι γονικές άδειες κ.α 
  

ΣΤΟΧΟΙ 
  
Το Συνέδριο απευθύνεται σε επιστήμονες-ερευνητές, από τα πεδία του νομικού 
δικαίου, της ψυχικής υγείας, της κοινωνιολογίας, της κοινωνικής εργασίας,  και άλλων 
ακαδημαϊκών πεδίων που ασχολούνται με τα δικαιώματα και την ευημερία των 
παιδιών, αλλά και σε επαγγελματίες που ασχολούνται με τα παιδιά και την οικογένεια 
καθώς επίσης και σε μέλη της κοινωνίας των πολιτών που τους αφορούν τα 
συγκεκριμένα θέματα. Στόχος του Συνεδρίου  είναι η ανάδειξη των πρόσφατων 
προόδων και προσεγγίσεων  της επιστημονικής έρευνας και της σύγχρονης 
πρακτικής, ώστε να αποτελέσουν το έναυσμα διεθνούς διαλόγου, για την κοινή 
ανατροφή. 
 
Στο συνέδριο συμμετέχουν διεθνούς φήμης ομιλητές από 24 χώρες που 
περιλαμβάνουν τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τον Καναδά, το Ισραήλ, την 
Βραζιλία, το Ιράν, το Πακιστάν, η Τουρκία και πολλές ευρωπαϊκές χώρες, όπως η 
Ελλάδα, η Γερμανία, η Αυστρία, η Ελβετία, η Πορτογαλία, το Βέλγιο, η Γαλλία, η 
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Ολλανδία, το Ηνωμένο Βασίλειο της Αγγλίας, η Ιταλία, η Μάλτα, η Ισπανία, η Πολωνία, 
η Βουλγαρία, η Δανία, η Νορβηγία και η Φινλανδία. Οι ομιλητές ανήκουν στον 
ακαδημαϊκό χώρο της Νομικής, της Ψυχολογίας, της Κοινωνιολογίας, των 
Νευροεπιστημών, της Ιατρικής και άλλων επιστημών, αλλά ανάμεσά τους 
βρίσκονται και έγκριτοι κλινικοί ψυχολόγοι, παιδοψυχίατροι, δικαστικοί, δικηγόροι, 
φιλόσοφοι, δημοσιογράφοι, συγγραφείς best-sellers και σκηνοθέτες.  
  
  
Για περισσότερες πληροφορίες, εγγραφές και πλήρες πρόγραμμα, παρακαλώ 
επισκεφτείτε την ηλεκτρονική σελίδα του συνεδρίου https://athens-2023.org ή 
επικοινωνήστε με τον Αντιπρόεδρο του ICSP κ. Ιωάννη 
Παπαρηγόπουλο   ioannispaparigopoulos@gmail.com τηλ. +306932410460. 
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